
 

 
GADOT ist ein führender Anbieter von Leistungen entlang der Wertschöpfungskette der chemischen Industrie. Das integrierte 
Leistungsportfolio der Gruppe beinhaltet alle Leistungen von Produktion & Beschaffung bis zu Vermarktung und Vertrieb von flüssigen 
Chemikalien und Feststoffen, Ölen, Schmierstoffen, Additiven für Treibstoffe und andere Produkte für eine Vielzahl von Branchen und 
Industrien. Die Logistik-Divisionen von GADOT betreiben Tanklagerterminals, Lagerhallen, Verpackungs- und Abfülllinien sowie eine 
Flotte von Chemikalientankern, Straßentankzügen und LKW. Mit ihrem umfangreichen Netzwerk an eigenen Standorten und 
zuverlässigen Partnern bietet die Gruppe anspruchsvolle internationale Supply Chain- und Logistiklösungen. 
 

An unserem Standort in Mannheim betreibt GADOT Germany GmbH mit Hauptsitz in Düsseldorf ein modernes Hochregallager für den 
sicheren Umschlag und die Lagerung von Gefahrgut für den weltweiten Versand per Straße, Schiene, See und Luft, sowie ein Lager mit 
Rohstoffen für die Produktionsversorgung auf dem Gelände eines namenhaften Chemiekonzerns.  

Zur Verstärkung für unser Customer Service Team in Mannheim suchen wir zum nächstmöglichen Termin einen: 

Schichtleitung im Lagerbetrieb (m/w/d) 
Deine Aufgaben: 
• Verantwortung für den Wareneingang, Lagerung und Kommissionierung, sowie die pünktliche und vollständige Bereitstellung von 

Waren zur termingerechten Verladung  
• Aktive Steuerung und Sicherstellung der operativen Arbeitsabläufe und Lagerprozesse gem. den Unternehmensrichtlinien 
• Fachliche und disziplinarische Mitarbeiter-Führung und -Steuerung sowie Motivation des Lagerpersonals in ihrer Schicht 
• Personaleinsatzplanung/Schichtplanung zur Sicherstellung ausreichender Personalressourcen für die Schichten (inkl. 

Jahresurlaubsplan) 
• Überwachung der definierten Prozesse hinsichtlich ordnungsgemäßer Bestandsführung 
• Sicherstellung der Einhaltung von Qualitätsstandards und Sicherheitsrichtlinien, ISO-Zertifizierungen und 

Unfallverhütungsvorschriften 
• Berichterstattung über Lageraktivitäten, Herausforderungen und Erfolge  
• Gewährleistung der Einhaltung von Sicherheitsvorschriften und Arbeitsplatzrichtlinien; Ladungssicherungen 

Deine Qualifikationen: 
• Abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Lager / Logistik 
• PC-Kenntnisse, sichere Anwendung von MS Office (Lagerverwaltungssysteme wünschenswert) 
• Kenntnisse zu den gesetzlichen Regelungen im Bereich Gefahrstoff/ Gefahrgut sind von Vorteil 
• Deutsch in Wort und Schrift, Grundkenntnisse Englisch von Vorteil 
• Kommunikationsstärke, Engagement und Zuverlässigkeit, Ausgeprägte Kundenorientierung 
• Teamfähigkeit, hohe Einsatzbereitschaft und Disziplin, sowie Organisationstalent 
• Bereitschaft zur Schichtarbeit 

Unser Angebot: 
Wir leben eine offene Unternehmenskultur mit flachen Hierarchien in einer angenehmen Atmosphäre und einem modernen 
Arbeitsumfeld. Mit dem Ziel dich langfristig zu binden, fördern wir deine berufliche und persönliche Weiterentwicklung. Im Rahmen 
unseres umfassenden Onboarding-Prozesses wirst du durch das Team sorgfältig eingearbeitet, um deine verantwortungsvollen 
Aufgaben in unserem wachsenden Unternehmen wahrzunehmen. Deine Arbeitszeit umfasst 40 Stunden pro Woche. Zusätzlich stehen 
dir kostenlose Getränke, eine gute Verkehrsanbindung durch den öffentlichen Nahverkehr sowie eigene Mitarbeiterparkplätze zur 
Verfügung.  
 
Wenn wir dein Interesse geweckt haben und du gemeinsam mit uns erfolgreich sein möchtest, freuen wir uns über die Zusendung deiner 
aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, gerne per E-Mail, unter Angabe deiner Gehaltsvorstellungen und deines Verfügbarkeitsdatums 
an: bewerbung.germany@gadot.com. Wir freuen uns auf dich! 

mailto:bewerbung.germany@gadot.com

